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Běh naděje se uskutečnil v Třebíči ve 
čtvrtek 3. října. Vybíhalo se tradičně 
poblíž sochy plk. Švece v Tyršových 
sadech a cíl pořadatelé stanovili na 
sokolském stadionu. Startování se ujal 
Jaroslav Bohutínský, byť na hlasivkách 
bylo slyšet, že bojuje s nachlazením. 

Velice ho potěšilo, že Běhu naděje v 
Třebíči se zúčastnilo registrovaných 
169 účastníků a na účet Běhu naděje 
bylo odesláno 19.673 korun. A na star-
tu se sešli nejmenší běžci až po ty nej-
starší. 

Jen pro připomenutí, Běh naděje jako 
známá humanitárně -sportovní akce je 
pořádána každoročně po celém světě a 
jejím hlavním posláním je shromažďo-
vání prostředků na výzkum rakoviny a 
propagace pravidelného sportování. 

Od roku 2008 se v České republice 

koná pod novým názvem Běh naděje, 
avšak se stejnými cíli. Zdravý životní 
styl a pravidelný pohyb jsou důležitý-
mi faktory při předcházení zhoubným 
chorobám i jiným zdravotním nedu-
hům.

Tento běh je v České republice pořá-
dán již od roku 1992. V mezinárod-
ním srovnání Česká republika zaují-
má dlouhodobě první místo na světě 
počtem míst, v nichž se v rámci kalen-
dářního roku běh uskuteční, i počtem 
zaregistrovaných účastníků těchto 
běhů. 

Výtěžek sbírky je každoročně na 
základě rozhodnutí odborné grantové 
komise České onkologické společnosti 
při České lékařské společnosti JEP při-
dělen vybraným českým a moravským 
výzkumným pracovištím.   -zt-

Běh naděje podpořil onkologii

NA START v Tyršových sadech se sešly všechny generace. 
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Maturitní obory: Učební obory:
Bezpečnostně právní činnost Cukrář

Ekonomické lyceum Reprodukční gra�k

Obchodní akademie Kuchař-číšník

Sportovní management Prodavač/Florista

Hotelnictví a turismus Designér v reklamě

Cestovní ruch Kadeřník

Podnikání (nástavbové)

Jazyková škola (pomaturitní)
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Zahajovací ceremoniál 9. ročníku fot-
balového turnaje Třebíč Open 2025 se 
uskuteční v červnu. Rada města souhla-
sí s povolením zvláštního užívání Kar-
lova náměstí v termínu od 20. do 23. 
června. Dále souhlasí s povolením uza-
vírky místní komunikace, prostor před 
radnicí, horní strana náměstí od Jihlav-
ské brány po křižovatku s ulicí Přerov-
ského v termínu 21. června od 10 do 20 
hodin za účelem pořádání zahajovacího 
ceremoniálu. 

Účastníci turnaje nebudou v městské 
hromadné dopravě platit. Zároveň rada 
rozhodla udělit výjimku v době zahá-
jení turnaje z vyhlášky o zákazu kon-
zumace alkoholu na Karlově náměstí. 
Turnaje se každoročně účastní mladí 
fotbalisté z celé České republiky. Při-

jíždějí i mužstva ze zahraničí, například 
ze Slovenska, Rakouska či Itálie. 

Příští rok se bude konat devátý roč-
ník. Letos turnaj přilákal 140 týmů. 
Hráči a hráčky soutěžili ve dvanác-
ti mládežnických kategoriích, z nichž 
sedm bylo určeno pro chlapce a pět pro 
dívky v celkem deseti arénách rozděle-
ných na 27 hřišť po celém Třebíčsku.

Celý víkend byl naplněn fotbalem, 
přičemž se uskutečnilo více než 750 
utkání. Vrcholným okamžikem byl slav-
nostní ceremoniál na Karlově náměstí 
v Třebíči, který nabídl nejen slavnostní 
nástup všech účastníků, ale také promí-
tání zápasů z EURO24 na velkoplošné 
obrazovce, čímž vytvořil nezapomenu-
telnou atmosféru pro všechny přítom-
né. –zt-

Sportovci nebudou v MHD platit


